



<p>DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA SUSRETA PARTNERA</p> 	<p>Celje od 11. do 16.05.2012.</p> 	<p>IME I PREZIME UČENIKA, razred:</p>
<p>Pripreme za Celje su počele početkom drugog polugodišta. Pripremali smo se sa prof. Erić u tehničkom dijelu i sa prof. Antić u kulturnom dijelu. Imali smo sastanke u tehničkom dijelu sa prof. Erić svakih par tjedana.</p>		<p>Vedran Šlogar, 2.L</p>
	<p>IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U CELJU U RADIONICAMA ALI I U OSTALIM AKTIVNOSTIMA</p>	<p>SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO KAKO I KADA</p>
<p>11.05.2012.</p>	<p>Stigli smo u Celje vlakom u petak ujutro. U školu smo došli u 10 ujutro na Workline A "Locomotive". Bili smo u Locomotive group 3. Razgovarali smo o dizajnu lokomotive i nekim komponentama na njoj. Na ručak smo otišli u 13:45. Poslije ručka sam otišao na Heidenhein (HDH) radionicu sa Matekom, Kačunkom, Šimićem i Kavčićem. Radili smo jedan od jednostavnijih programa i bilo je lagano jer smo išli korak po korak, ali ne čini se teško bez pomoći. Nakon toga smo otišli na raniji Good evening flashlight koji je počeo oko 17 sati i trajao je do 19 sati. Nakon toga smo bili gotovi za taj dan i otišli smo u Đački dom u kojem smo bili smješteni. Dom je bio na 7 minuta laganog hoda do škole u kojem smo imali radionice.</p>	<p>Na HDH radionici smo radili sa Talijanima, Fincima i Rumunjima zajedno u grupi.</p>
<p>12.05.2012.</p>	<p>Ujutro smo u školi morali biti u 9 na Good Morning Flashlight u glavnoj sobi, gdje su nam otprilike bili podjeljeni zadaci i grupe u kojima smo. Radili smo u Workline C "Electronic Map". Tamo smo razgovarali o toj elektroničkoj mapi i znamo da će biti veliki panel sa 25 malih slagalica i svaka slagalica prezentira jednu državu i svaka država mora napraviti svoju slagalicu i donjeti na meeting u Finsku. U 13 smo otišli prema kantini na ručak. Nakon ručka u 14:30 bili smo u grupi Wheel Design. Tamo smo raspravljali o kotačima npr. (skošenje, kojom obradom napraviti ukras na njemu itd.) i to je završilo u 17:30. Onda smo otišli Matek i ja u svoju Workline D grupu CAD/CNC File Collectors gdje smo razgovarali o tim dokumentima i crtežima kako i gdje staviti na forumu i tko je odgovoran. Nakon toga u 18:30 vratili smo se u glavnu sobu i imali Good evening flashlight gdje smo drugim grupama prezentirali što smo mi napravili u svojoj grupi i oni nama što su napravili. To je bilo sve za taj dan, poslije smo se vratili u dom.</p>	<p>U Wheel Design grupi smo bili sa Ircima, Slovacima, Talijanima i Mađarima.</p>

13.05.2012.	<p>Ujutro smo u 8 trebali biti ispred doma. Hodali smo do stanice gdje nas je čekao bus. Zaputili smo se na put prema Lipici. Tamo smo gledali trening konja i nakon toga smo razgledavali muzej i okolo cijelo imanje. Oko 13 sati smo imali ručak u Lipici u restoranu. Nakon Lipice smo se zaputili prema Postojnskoj jami. Unutra je bilo jako lijepo. Nakon toga smo glasali da li idemo u Ljubljano ili natrag u Celje i izglasana je Ljubljana. Tamo smo napravili pauzu od 2 sata dok smo nešto pojeli i razgledali grad malo. Nakon 2 sata smo se našli na trgu i zaputili prema Celju. Povratak oko 21 sat u dom.</p>	
14.05.12	<p>U 9 sati ujutro smo bili na Good morning flashlight. Nakon podjele poslova i raspodjele grupa otišli smo sa svojom grupom Wheel design i juš se finalno dogovorili što treba zaključiti i kako to prezentirati drugim grupama. Dogovorili smo se što će biti zadaća za svaku zemlju do Finske i što treba staviti na forum. To je trajalo do 13 sati, kada smo išli na ručak. Nakon ručka od 14:30 do 15:30 smo imali Workline A "locomotive" gdje ponovili što smo dogovorili i tko će to prezentirati. Od 15:30 do 16:30 smo imali Workline B naša grupa Wheel design. Tamo smo isto sve ponovili. Isto tako od 16:30 do 17:30 Workline C i od 17:30 do 18:30 Workline D. Nakon što je to sve završilo i nakon što smo se sve dogovorili išli smo na Good evening flashlight gdje smo to sve prezentirali i podijelili zadaće drugim grupama i delegacijama. Poslije toga smo se zaputili u dom.</p>	
15.05.2012.	<p>Ujutro u 8:30 trebali smo biti ispred našeg doma gdje nas je jedan od domaćina u Celju odveo do busa. Išli smo prvo u posjet starom dvorcu u Celju. Tamo smo bili oko pola sata dok smo sve razgledali i popeli se na kulu. Nakon toga smo išli u Emo orodjarna tvrtku. Poslije posjeta tvrtki imali smo pauzu dok smo bili u trgovačkom centru. Slijedeće smo posjetili Unior Zreče tvrtku. Nakon toga smo išli u kartuzijanski samostan u Žiču gdje smo imali vodiča sa kojim smo razgledavali uokolo. Pored tog samostana smo imali završnu večeru u Gastuž gostionici gdje smo jeli sa rukama bez pribora za jelo. Kasnije su organizatori projekta imali završne riječi i pozdrave za sve. Poslije toga smo otišli u dom.</p>	
16.05.2012.	<p>Ujutro u 6:50 smo trebali biti na kolodvoru. Vlak je išao u 7:20 za Zidani most, tamo smo presjeli na vlak za Zagreb i vratili smo se u Zagreb oko 11 sati.</p>	
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE,	<p>U Celju je bilo odlično i poučno. Mislim da je za svakoga dobro da sudjeluje u takvom projektu jer stvarno se puno može naučiti, upoznati neke druge ljude iz drugih država i naučiti o njihovim kulturama i običajima.</p>	